o Ll Ll

dpiliassl) cMe i de ju e 3 Al i






:uajg-'\;\bj adilaa

Aoy (Jama) o Luloal 1580 Jelitl tasie oy N5 jall da j0 %S
doy o o aa ot Jelitl laaie o5 30 550 el da o ol ) WS adf 6F L Jetih
2ol ate tadl o "Cags culi’ o pilE Gaiyy toies cali' o gild) e ol g o Jelish
333 Pl Jelitl do ju Ol 4500 Sla 2 (10) sde a3 ) pall 4 yo
Sl e O ey 3103y da giall By e po )l gl (Canaall) (455 e i

Jeliill iy s
A+B ___ ., Product (1)
iga Jelidll de il Adales o 4S5
Rate = k [A]" [B]™ (2)

o, oaabiagy @delial 3€ 5 Jo ades Jeliill Ao yu of depult G 6lE ay,y
Ul o sy Bl Jetinll Al g «Jelisll & i jalt oy 1 jus iDEST Jeli)
Ao pull B Sy Bl adh da o andly Ol e Y Jeliil A0, 58S (e
D A oYY Alsbeall Wads lld g o Je i 55 a da s Je adia 52 g8 “k,”
a
logiok;=b - T (3)

el aaie a3 dilkalt 5 ) altda o o T b b, a o Gua
Al abeall Wi " 5 Sy ) Cign Culd' ey
e o
s—a AE  codlel o) 4 jall ol 58 Al Ay o oY el s VK o G
Aalall & il
Fta o it Jelinll 4y

ki

A+B C+D (5)

k|

103



ADMN ol JeliEl Ao ju e uey 436

Vi =k, [A] [B] (6)
AL Al Jelill de ju e ey s
V. =k, [C] [D] (7)

i e o lial) uSally ale¥) el el i Lea ko s K Cam
st Ailal g dualeYY Jeliah te s e ()Y Al ) Jga ol 2ic

:ui
k; [A] [B] =k, [C] [D] (8)
k., [A][B]
f-\—'le_, 'K-C J.a_)]b‘d _)AJ.U toi_}?ﬂ L;ul: Pt culi ‘LIL'I(k/k_]) ;L_Lm.i]\ Oe iy
ol celly e
U (1) 10
k,; [A]B]
SJJ__aA.“ ‘_,,_].c. ¢(4) (.5_) Alaladll c_..}a_’ us.a._l 4.:!3 ‘(10) "lLL..Jl Adala ?1..\$:Lul._l_,
4l
dink, _dink, _ AE an
dT dT RT
o g
1ol alileadly AL Aoleadl e puadll €ay 4l
dink, _ E12 +1 (12)
dT RT
dink, E 03
dT RT~

1S g ] = 2zero of oessi Jf an g Ol (e wandl Luaillyy .ol o T Cana
r U I grian  Aalase 230

104



dink, E’

14
dT RT- (14

Jelil) Aladd Bkl o BT (Jelil) o il do yud) cull sa k; Cus
AN 5 ) gaall B AL o g i Aales g (Sayy
k. = A exp (-E*/RT) | (15)

Pan il Jalad e OB o g “A” Cua

:Alladl il
il o el Jelinhl Al

k

A+B ~C+D (16)

k|

Al Jolidh de ju adiad m b ¢ (E] ) sle adind ale¥) Jelit de ju of 22
@105 5asmy C+D A A+ B e delith Jlus of gy 138 (EL ) e
o) C+D ) lall Jolill Ly 28Ul pis 68 Hun & (E] ) 038 43l
AE (e i e s Ofedl on @, 0S5 (EL) # (A+B

Adais g Aoy yag Jeliall g yal 131 Y &8N & il o3 (Jio Caaady
OS5 s b AN AN e el Lied 06855 (B} Al e 08 Led 6S
b gl A el ey (1) JSAN e @iy maaly g A8 Al (e Jef BT
S NB, A il a8 sdl Ukal lgle @l dlledd) 2l
o3t gardiy (D + C gl il & aws ol ) el 03685 L E] e a8 dila ol
SO ligall Sy A8l 8 8 0389 B el Led e g CAlladll AU 43U
D+ C har i Gle M delidll jay o U \gle 3ga3u5 /B 5 A

Jgmanll 2y (5 ) yall Jelisll Ao DU A8l of aa y Biaall Sl ylil) e
Al B @l jall JS Cuad g Ao bind) <l jall o 3 el Ciladliaill e Lgile
S sal e 5 il Al 5 52 ga Cleliiall e e e oSHy AUl e ol 13a

105



S s PhasS Jelii (8 Jeaoll 5 il 4l 5 9Sy g3 hat ged JUL 5 (A8Lal 220
del i lgbe » g Ol Olasbiaill oy il gilly o a5 Bagaa o) g0 ST
Sadtadll Glaobadll”

erergy

0 |

moctont molecules
reacton coordingle

Ball ala Jetdd Jelash yh,wﬁﬁmwmﬂ(l)&&

laa (oalele e Slasll Jelith ey adiasy
SA” el s Gl e gy cdlelitad) Gl Gall G clealiatlh aa 5 -
E' o5 Ulaill 28Ual 4o —
(AN 3 pealt e e sain i Alolae (€5 (Alad) o8 g
k: = A exp (-E'/RT) (17N
it} Aalae LS 8y g e pull ol Slas g Guii “A” 331 Jalas 32l
(3060 5 guall 3
Ink,=In A -E'RT (18)
logio k; = logio A — E"/2.303RT (19)

106



salledl) AUl (s (3 4k

ol il gaaly Je il Altedl) Qe 28Ual e ey
N1 Ay i

lmall o aie Jelitli de pull culh Qb o 43 yhall 238 Adiady
ki 4 Dle o3 S Cua /T s logie ke o Asladl A 4 5 25 Adlial)
A s oS L5 E72.303R = 4l 5S cauine bd o Juan
E" (Qtadl) 250a1)

75 | S
e B all Gl a3 e sae die JAYY D3 gl oSl puadll 4y e
A ) e Jseaall 5 80°C Y 20°C

10° k, (dm’ mol' S7)  0.100 0.335 141 306 813 21.1 50.1
T (°C) 20 30 40 S0 60 70 80

Jelill @A) Al A8Ual o]
H

A gsall Jany g5

logio k; (dm* mol’ ')  4.000 4.525 3015 3485 3.910 2325 2700
T (°K) 293 303 313 323 333 343 353
109T(°K) 3913 3300 3.195 3.096 3.003 2915 2833

(2 Sl b pange 58 WS) /T g logo ke O Al Al aus
—E"/2.303R = 4lso casfiase s _le Jan Lili

107



T‘
¥
$
- a0
..9 "
m -
201
ol
o y ‘
20 0 80
rs*c

AN 33pd 30N 0l Ga3h igliag A6y ol g 8 o1 o AR 1(2) P53

47x10%=

asfioaall ball Jae (ol (AN ope g

- 4.7x10°=-E*/2.303R
E'=2303x8314x4.7x 10" J mol
E" =90.0 KJ mol”

1Alal) Al

g_'l.a‘)d..)_'l.c- dl‘—mukz ‘kl 5\.::_)....11 uﬁgﬁw@ulcajg)uloﬂm
foly LaS Aladl) 28Ul e €y Cua (T (T e iilida s ) e

dink

r o _ E'/RT2 (20)
dT
tele Jeand (ALl Aolaall JalSill e jalsy
- T
j dink, dr (21)
K, I'T-
o E'T17
nk J = —*—H 22)
K RIT 1

108



k E*| 1 1
gl = | L 3
o In [ TJ (23)

kK R|T,
K B[l 1
logiy =% = — - 24
B0 2.303R{T] TJ (24)
k E' T-a_T
logy <2 = 2~ ) 25
B 2.303R[ T, J (25)

b golall Hgaall g ghaiadl o Gl e “A” 23 A Jelae s Sy
Aalii ) o afiudl hdll aaas callaly @l KU /T pelogioky o 450
g “A” eyl Mde F e Jpaall S @il 1/T =0 a5 yuS Ll
Al o gaina l Aalas By
£

26
2303 R (26)

loglo kr = logm A -

iy (ol L) o s il Jelial & J 3% Jal a3

adede p eyl B LS4 gyl B el &0 & g cpm g il s

=& SN LS 716 °K 4 a0 aic 5 ¢0.385 dm’ mol™” 57 s 600 °K
A a0 Jalae g BT ladll &8l Cawad .16.0 dm? mol™ s”!

A SN
16.0 j E’ 716-600
logio =
0385) 0.303x8.314( 716x600
1619 x 2.303 x 8.314 x 716 x 600
116

E’ T mol”!

E'=114.8 KJ mol’

109



fsle Juand ((26) doleall 4716 °K b 2ic ky 4as pladiuby g

114800

logio (16.0) = logio A -
ogio (16.0) =logio A - o e 314 % 716

.. A=3.8x10° dm’ mol’ §’
t il aSh el
oSy Sl ALaS) Ol pen g Adan g s Jladll 1 ) i
Jladll S el @lld S 3 gual puiag e A0 oyl Jelith e Jama Jalifiul
43l BC :fie a ) AW a0 A7 530 op el dlia of (= i
AN obeadl Jelil elly i Say

A+BC — AB+C 27)

Led€ s “BC” 15 3—al e “A” 5,0 i o} 1D (el diasy S
b iy ca—a gl AU oo i o1y A JANS Gaay 43l BC e A &y 8
reS A M deas S Bal

A—B—C (Juill o1zt (28)
o) Lt g (Y Laial an gy ) 2ay S5
() il 5385 aladl 3 (el a1 ) Al ) el Jlaaul 5 i et (1)
s ... (AB+C) 0usSeladl 8
G585 oladl 8 (of (Alolinadl 2 gall slasl 8 (Al Jelislh slast) Calali 3 5alt (2)

(A +BC)
ol LS iy e ol 13g) Jlail) (1 il aud agde 3hay Jau ) STl
A+BC——[A—BC]——AB+C (29)

o5 Ly JB e i Bl Sli “AB” 15l 55855 “C” 54 Jlaish aie
el e o aung Bl ol Jid dtaill Dlalli cell

(el Jlue) Jolilh yow had g aua gl 43l oy 4Dal) (3) JS2N a5y
NglS dlaalt

110



3l Agbeall Allaill 23l 5 e litall o Jlaill 81 il 555 i
Bl g (E7) o (ila)) Zpulel) Lbael) Dl 8Ll 5985« Jiadbiy - E] 5SS
DL aey Lagin

AE = E| —-E, (30)

al ey al el sa e o8 5 2 a e 4l (Jeliil 15 Luillyy
OS5 @l ey (b Jareall i) Jaaiall A s ap ¥ JUELy (Jelilh & pa
AE Lgaii .o AH

A—B—C

A +BC

A6+ C
Ol pun i g puda gt ALk AR :(3) JSG
A 5 peall e A0L Dalad) LS (e
AH = E; -E’, (31)
Loty (s a3 el Je el
dall g gl e Jelilll Sy Aagil Al AH 55y (B} < E7) cal€ 1) -

.EJ‘JA.U
oalall g il e Jelilh 558y casil Lua 3o AH 555 (B} > B, il 13—
.'5_)1);.”

111



oAl Gl e il g ALk

il il (€1l — Jagial 48 1 b b G e (1)

consaistf Ablas aladinly Japdolt s Glua 46 5h o g (2)

(paa sl Al Jinie J€5) Jelill e dad g pua gl Al (s A0 s 3 (3)
Jelisll AH Gl i€ laia ge 51 jall 5 e Jelil allyy

B Jolid allyg (A) o ssisn Jf dales o puedl 5 Lediiuall 30a gl s (4)
A

S(Aapisl) A8b) Alaill Blall s 35k S (5)

LS il BN Sl () jal) Jladll diliis 3 ) ja Ola s die Aoyt <ol 43 (6)

10°Ke/ST 2.5 47 82 123 23.1 353 57.6 924 141.5
T/K 823 833 843 853 863 873 383 893 903

laa gl oy - Jlatl) (A) dad Guualy Jolinl) dayall 28l Caual ol 228 (0
Al el e el 3 Aariiua)
rdebiill de jull a3 (7)

2ZHHF @ —» H;+1;
(S 8 B al Cila s cabida vie

Kr/dm?> mol’! s T/k
3.11 x 107 556
1.18x 10 575
3.33x 107 629
8.96 x 107 647
1.92 x 16™ 666
553x 10" 683
1.21x 107 700

Jetil) so gl alas g st 48U sl
Hdct_ﬁﬂisj_.d\@uuiLAJuésJqu_mSiwﬂ_’lM@ (8)
el o aay adi 627 K xie Wi 592 K aie 5.22 x 107 dm™ mol ™! s

112



dar 250 A8l (el L17.00 x 107 dmPmol ' s e Jelisl de
-Je i

) 38 Coas DY o DU e W o 450 skl Jelis b aay (9)
a oMW el o amg 28 335 K aie Wil (325 K e 5000 S ga Jelitall
dep eyl aaal L1000 S o Jelinadl SbY S 5l Chual eDigiay
cJetiall Jap iaill 48l Lgie cunsd g 50 jall a0 e

25°C e died (i 35°C e Aol cul o aay eDlelidl aal L3(10)
Jetill by tmh 45 Cual

S St Aslaally 350 U5 g PSS s de jud o gaina )l Al culaci(11])
fok WS tan g a8y 3530 JAY)

16 -
Kr/S™ = 10152 exp [_ MJ
RT
180 KJmol~
Kr/S' =10"" exp [_—mo]
RT

.Oﬂlﬁhﬂjiﬁ)ﬂ]‘éﬁh&dj@ﬂ‘i)‘ﬁ]‘z;ﬁ%i

113





